

**Біографічна довідка делегованого представника,
редакції газети "Місто вечірнє" міста Володимир-Волинськ**



Прізвище, ім'я, по батькові: Янович Богдан Степанович

Посада і місце роботи: науковий співробітник Володимир-Волинського історичного музею імені О.Дверницького

Посада в інституті громадянського суспільства: позаштатний кореспондент газети «Місто вечірнє»

Громадянство: громадянин України.

Число, місяць і рік народження: 06 лютого 1980 року.

Місце народження: м. Володимир-Волинський.

Освіта: У 1997 році закінчив Володимир-Волинську середню школу № 4., у 2002 році закінчив Волинський державний університет імені Лесі Українки за спеціальністю «культурологія». Закінчив магістратуру(2001-2002рр) і отримав диплом освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр культурології»

Науковий ступінь, вчене звання: не має.

Володіння мовами: українською, російською, польською, англійською.

Нагороди, почесні звання: не має.

Досвід роботи у виборних органах: не має.

Трудова діяльність:

Виконавчий комітет Володимир-Волинської міської ради:

2002-2005 рр.- керівник гуртка «Історія» Володимир-Волинського центру позашкільної освіти;

2002-2003рр.- учитель правознавства Володимир-Волинської ЗОШ № 2(за сумісництвом)

2003-2004рр. – учитель факультативу «Основи християнської моралі» у Володимир-Волинській гімназії імені О.Цинкаловського(за сумісництвом)

Від 2005 р і донині (2021р) –науковий співробітник Володимир-Волинського історичного музею імені О.Дверницького.

2016-2020рр. – учитель польської мови у репетиторському центрі «Діалог»

Додаткова інформація:

Контактна інформація: тел. +380639810582, e-mail: b.yanovych@gmail.com

поштова адреса: вул. [REDACTED] м. Володимир-Волинський,
Волинська область, 4 [REDACTED]

Редактор газети «Місто вечірнє»

(МП, підпис)



Залуський Е. Я.

Відомості
про результати діяльності
обласного громадсько-політичного тижневика "Місто вечірне"
за 2020 рік

1. Організація і участь у XII фестивалі "Українське коровай-сузір'я".
2. Проведення фотоконкурсу "Лікар від Бога".
3. Участь у створенні стели пам'яті у Володимирі-Волинському.
4. Інформування громадськості та висвітлення діяльності органів влади і громадських організацій. Випуск 52 номерів газети щороку.
5. Створення і проведення медіаклубу "На власний погляд".

Редактор газети
«Місто вечірне»

Едуард Залуський

Редактор газети «Місто вечірне»

(МП, підпис)



Залуський Е. Я.

**Мотиваційний лист
делегованого представника інституту громадянського суспільства,
в якому наводяться мотиви бути обраним
до складу громадської ради
та бачення щодо роботи у такій раді**

Я, Янович Богдан Степанович, делегований представник від редакції газети «Місто вечірнє» міста Володимир-Волинський до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської ради, використовуючи весь свій досвід роботи в установах освіти і культури, свої здібності та рівень професіоналізму бажаю брати участь у проведенні консультацій по забезпеченню прав і свобод громадян у гуманітарній сфері, галузі захисту прав дітей, , роботи з громадськістю, організація роботи щодо розвитку і вдосконалення туристичного потенціалу міста Володимира-Волинського.


Достатньо володію ораторським мистецтвом, вільно застосовую засоби мовлення у публічних виступах, маю досвід роботи у ЗМІ як позаштатний кореспондент міських, обласних і всеукраїнських газет. Відповідальний, комунікабельний.

Розуміюся в основах діяльності Громадської ради,.

У вільний час я самостійно вивчаю додаткову літературу, добре володію польською мовою.

Я організований і дисциплінований. Вважаю, що володіння такими важливими якостями, як відповідальність, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможе мені успішно проявити себе в якості члена Громадської ради. Дякую за увагу, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати вашу довіру.

28 липня 2021 року



Янович Б.С.